

# Агейченко Дмитрий

# КОНТЕНТ-МЕНЕДЖЕР

Возраст: 38 лет

Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа

Категории: IT, WEB специалисты, Офисный персонал, Торговля, продажи, закупки

✓ Состою в браке
✓ Есть дети

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

## Опыт работы

# контент-менеджер в интернет-магазине

Спорт-магазин (оптово-розничная продажа спорттоваров), Одесса 04.2014 – 02.2022 (7 лет 10 месяцев)

#### Обязанности:

Ввод новых товарных позиций, включая подготовку технического описания и фотографирование товаров, в БД интернет-магазина.

Поддержание актуальности товарных позиций на сайте.

Участвовал в создании рекламных видеороликов в качестве оператора видеосъемок и монтажа, включая участие в выборе и подготовке к работе места съемок.

Подготовка, размещение и поддержка актуальности рекламных объявлений с презентациями конкретных товаров из ассортимента интернет-магазина на бесплатных интернет-ресурсах соответствующего профиля

Продажа спортивных товаров как в интернет-магазине так и в магазине оффлайн.

## контент-менеджер

Авто (Розничная торговля расходными материалами для авто), Одесса 04.2012 – 02.2014 (1 год 10 месяцев)

#### Обязанности:

#### Обязанности:

Заполнение карточек товаров и подготовку технического описания товаров для сайта в интернет-магазине.

Подготовка, размещение и поддержка актуальности рекламных объявлений с презентациями конкретных товаров из ассортимента интернет-магазина на бесплатных интернет-ресурсах соответствующего профиля (доски объявлений, тематические форумы и т.п.)

#### оператор видеомонтажа

Телевидение и радиовещение (Выпуск телевизионного продукта (радио)), Одесса 04.2005 – 03.2012 (6 лет 10 месяцев)

#### Обязанности:

Видеомонтаж познавательно-развлекательных и публицистических передач.

# Образование

# ОНПУ; ОУМК им. Данькевича (Одесса)

Специальность: Культурология, специалист по информационной деятельности полное высшее, 09.2008 – 06.2014 (5 лет 9 месяцев)

# Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: OpenCart ( а так же самописные движки) для Интернет-платформ), Canopus Edius, Avid Liquid, Adobe Photoshop, Sound Forge.

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Так же проработал видеомонтажером на телевидении 7 лет. Монтировал передачи информационного и развлекательного характера. Работал в интернет-магазине (Розничная торговля расходными материалами для авто) В обязанности входило - ввод новых товарных позиций, включая подготовку технического описания и фотографирование товаров, в БД интернет-магазина. Участвовал в создании рекламных видеороликов в качестве оператор видеосъемок и монтажа, включая участие в выборе и подготовке к работе места съемок. Подготовка, размещение и поддержка актуальности рекламных объявлений с презентациями конкретных товаров из ассортимента интернет-магазина на бесплатных интернет-ресурсах соответствующего профиля (доски объявлений, тематические форумы и т.п.)Закончил ОНПУ (информационная деятельность) а так же ОУИК им. Данькевича.

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: - для обеспечения потребностей семьи :-)